



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ- 29/3AA /2016

Wrocław, dnia 24.05.2016 r.

## INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę sprzętu endoskopowego”

**Pytanie Nr 1** – dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ Umowa –Projekt, paragraf 6, pkt. 1. Warunki dostawy  
Czy ze względu na fakt, że na etapie składania oferty Wykonawca nie może przewidzieć czy zaoferowane urządzenia będą wyprodukowane w 2015 czy w 2016 roku (możliwe jest to na etapie dostawy), Zamawiający wyrazi zgodę, aby oferowany przedmiot zamówienia był fabrycznie nowy, wyprodukowany nie wcześniej niż w 2015 roku?

Pragniemy zapewnić Zamawiającego, że nasza odpowiedzialność, w tym odpowiedzialność gwarancyjna, jest niezależna od daty produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany sprzęt jest zawsze fabrycznie nowy). Również nasza odpowiedzialność produktowa pozostaje niezmienna bez względu na szczegółową datę produkcji sprzętu.

### **Odpowiedź Nr 1**

*Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzeń medycznych fabrycznie nowych, wyprodukowanych nie wcześniej niż w 2015 roku. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 2** – dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, zapisów SIWZ oraz załącznika nr 2 do SIWZ Umowa –Projekt paragraf 7 ustęp 2 punkt 5 Warunki gwarancji i naprawy

Prosimy o zmianę zapisu na następujący:

„5) dostarczenia, na czas naprawy lub przeglądu serwisowego, urządzenia medycznego zastępczego o parametrach technicznych takich samych lub wyższych, w terminie do 48 godzin w dni robocze od daty dostarczenia urządzenia pocztą kurierską na koszt Wykonawcy, do siedziby serwisu „

### **Odpowiedź Nr 2**

*Zamawiający informuje iż wyraża zgodę na zmianę zapisów Rozdziału III ust. 6 pkt. 5) SIWZ oraz § 7 ust. 2 pkt. 5) i nadaje im brzmienie:*

*„dostarczenia, na czas naprawy lub przeglądu serwisowego, urządzenia medycznego zastępczego o parametrach technicznych takich samych lub wyższych, w terminie do 48 godzin w dni robocze od daty dostarczenia urządzenia pocztą kurierską na koszt Wykonawcy, do siedziby serwisu „*

**Pytanie Nr 3 – Dotyczy zapisów umowy paragraf 10 ustęp 3 podpunkt 3**

Czy w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego, który zapewni ciągłość pracy pracowni Zamawiający zrezygnuje z naliczania kar umownych ?

**Odpowiedź Nr 3**

*Zamawiający informuje iż zgodnie z zapisem §10 ust. 4 Projektu Umowy „W przypadku dostarczenia przez Wykonawcę sprzętu zastępczego o parametrach takich samych lub wyższych od sprzętu będącego przedmiotem umowy, Zamawiający odstąpi od naliczenia Wykonawcy kary umownej o której mowa w ust. 1 pkt. 3 niniejszego paragrafu”.*

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA  
Za Dyrektora  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Jadwiga Raziuk*